

Мёдом намазанное Заполярье. «Норникель» выстроился в очередь за льготами

Горнодобывающие компании в Красноярском крае, ведущие бизнес за Полярным кругом, скопом наседают на государство, лоббируя налоговые льготы - под самыми разными предложениями и обоснованиями.

«Норильский никель» готовит заход под инвестиционный налоговый вычет, прикрываясь социальными проектами в Арктике.

«В целях развития социальных проектов в арктической зоне мы предлагаем установить возможность применения инвестиционного налогового вычета для создания социальной инфраструктуры. Например, программа развития Норильска сейчас предусматривает реализацию проекта реновации жилья. Колоссальная сумма - более 80 миллиардов рублей, но часть финансирования планирует взять на себя «Норникель». Такие проекты без поддержки государства не реализуемы», - сказал в четверг вице-президент компании Дмитрий Пристансков на полях Восточного экономического форума, который 4 сентября стартовал во Владивостоке.

В программу реновации жилья в Норильске могут попасть 160 домов при жилищном фонде в 862 дома.

Инвестиционный налоговый вычет, на который положил глаз «Норникель», предусматривает, что юридическое лицо может уменьшить налог на прибыль на 10% от величины расходов компании на покупку или модернизацию объектов основных средств.



Другой сильный лоббист налоговых льгот в Заполярье - «Роснефть» и её спутник «Нефтегазхолдинг». Компании создают арктический кластер, объединяя свои месторождения на севере Красноярского края - разумеется, с выпрашиванием под это дело существенных государственных льгот.

Ранее на БАБРе:

[Сечин и его приспешник Худайнатов: наполеоновские планы на Таймыр](#)

«Норникель» примкнёт к проекту развития Северного морского пути

Горнодобывающая промышленность за Полярным кругом сейчас - очень обсуждаемая и популярная тема, которая исполинским паровозом тянет за собой проект развития Северного морского пути. Освоение Северного морского пути - главный плацдарм для заходов горнодобывающего бизнеса на господдержку. Не секрет, что президент Владимир Путин весьма увлечён идеей о загрузке СМП.

У «Норникеля» две основные производственные площадки - на Таймырском полуострове в Красноярском крае и на Кольском полуострове в Мурманской области. Направление деятельности - цветная металлургия.



«Норильский никель» - одна из тех компаний, которая планирует включиться в проект Севморпути. Как рассказал ранее в июне владелец компании Владимир Потанин, после 2024 года производитель цветных металлов планирует довести добычу руды до 28 миллионов тонн на пике, что приведёт к увеличению отгрузки товарной продукции. Возросший грузопоток «Норникель» намерен запитать на Северный морской путь.

Владимир Потанин.

«Нам будет необходимо утилизировать серную кислоту, после того как мы закончим наш экологический процесс, в каких-то вариантах развития это приведет к образованию новых товарных потоков: может быть, в виде производства фосфорных удобрений, может, в какой-то иной форме, но это будет



дополнительный вклад «Норильского никеля» в наполнение грузопотоком Севморпути», - сказал Потанин по итогам подписания соглашения о намерениях, которое предусматривает рассмотрение возможности развития СМП. Соглашение заключили Российский фонд прямых инвестиций, «Росатом», «Норникель» и портовый оператор DP World на ПМЭФ-2019.

Автор: Макс Веселов © Babr24.com ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, КРАСНОЯРСК 👁 22865 05.09.2019, 18:52
👁 1786

URL: <https://babr24.com/?ADE=192551> Bytes: 3822 / 3278 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ЭКОНОМИКА КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krasyar.babr@gmail.com



Автор текста: **Макс Веселов**,
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1440**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)